Mpopaxa
2-K.KBapTUpa, 42 M2, 4/5 3T.
KpacHospckK,

yn KoMMmyHanbHasa, g4 10

+ P 4300 000




MPOOAETCH OT/ITMHHAH 2-X KOMHATHAYA
KBAPTUVPA!

NMpoOaeTca NpocTopHas, ceBeTnaa 2-x KOMHaTHas
KBapTUpa.

BankoH 3acTekneH, okHa NBX, antoMmMHMeBble
paanaTopbl, CaH y3en caenaH B Kagerne.

[1oM pacronoxeH B paroHe yao6HOM pa3BAaA3KU:
pa3BUTaa MHPPACTPYKTYpa.

B WwaroBon OOCTyNnHOCTU: PagoMm KpacuBada
HabepexxHaa EHnceq, Nnapk, WKOSbI,

AeTCKMe cafbl, MHOXEeCTBO Pa3/IMYHbIX MarasmnHoB, |
OCTaHOBKM 0OBLLECTBEHHOIO TPAHCMOPTHOMO n
cpencTBa.
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3aMeyaTeNibHble cocegu.
3BOHUTE U MULLKMTE MO BCeM BOMpocaM. Nokarkem!
NMooxoguT mog BCe BMAObl pacyéeTa.

MonHoe OoKyMeHTanbHoe odopMieHmne 1
lopUaNYEeCcKoe COMPOoBOXKOEeHMe cAeNKM Ha BCcex
STanax.

OunctaHUMoHHOe U o4yHOoe opopPMIEHME UMOTEKMU
MoMd, caMblii BbIFroAHbIN NpoleHT. CoTpyaHM4YaeM co
BceMu BaHkamu!

ODOOPMIJTIO UMOTEKY Mo4d nMrPOLUEHT HNXKE
YEM B BAHKAX. A TAKXXE BE3 OO.
TPW:I,OVCTPOVICTBA N MEPBOHAYAJTIbHOTIO
B3HOCA.




KonmyecTBo KOMHaT: 2
O6Luaa nnoulanb: 42 m?
Mnowanb KyxHW: 6.5 M2
STaxxen B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
Bug 13 okoH: BO ABOpP

[[oa nocTpomKM goma: 1966 r.
XXunaa nnowanb: 26 M2
dTax: &

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KocMeTUYeCKnm

Tun goma: naHesnbHbIN
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